



Arandjelovac, kneževski grad sa jednom od osam kraljevskih banja - Bukovičkom Banjom, jedno je od najlepših mesta u Srbiji. Nastao je 1837. od naselja Bukovik i Vrbica, pokraj reke Kubršnice, a ime dobio Ukazom kneza Miloša Obrenovića 17. jula 1859. kojim varošici daje ime Arandjelovac, po crkvi Sv. Arhandela koju je u Arandjelovcu podigao. Smešten podno planina Bukulje i Venčaca, kraj jezera Garaša, na zatalasanim brežuljcima plodrodne Šumadije, Arandjelovac je srećan spoj tradicionalnog i modernog, prošlosti u kojoj su učestvovali dve dinastije: i Obrenovići i Karađorđevići, na kojoj se oblikuje novo vreme. Autentične stare čaršije, svevremenog Bukovičkog parka, velelepni starih vila i onih novih, uređenih da prime goste.

Brojni su turistički sadržaji Arandjelovca, od pećine Risovače na njegovom ulazu, do banjskog parka kao stožera najvažnijih dešavanja, kao što je manifestacija „Mermer i zvuci“, a pre svega mestu nekoliko izvora lekovite mineralne vode i kompleksa SBR „Bukovička banja“. Narodni muzej, galerije za ljubitelje kulture i brojni etno restorani za ljubitelje gastronomskih uživanja. Međutim, jedan od najbitnih uslova ugodnog turističkog boravka u jednom mestu je smeštaj, kojom bi turistička ponuda bila definisana.

Arandjelovac ima dva hotela, Hotel „Izvor“ 5* u centru grada i Garni hotel „Kruna“ na ulazu u grad. Hoteli „Staro zdanje“ i „Šumadija“ godinama su u procesu rekonstrukcije, i tek kada budu zablitali starim sjajem, odnosno njihovim otvaranjem hotelska ponuda grada će biti kompletna.

Pozitivno je što je u ponudi sve veći broj apartmana kategorizovanih sa dve, tri i četiri zvezdice. Ovaj vid smeštaja je specifičan i nešto jeftiniji, ali sa većim mogućnostima ostvarenim putem kontakta turista i ljubaznih domaćina, željnih da izađu u susret zahtevima gostiju, pre svega odgovore na pitanja o značajnim tačkama mesta i okoline i tako ih na brži i lakši našin upoznaju i oseće njegove vibracije. Zlatno pravilo je da to nijedan katalog, niti vodič, ne mogu iskrenije preneti od ljudi koji su ljubavljivi vezani za jedno odredište.

Jedni od takvih su Apartmani Royal 3*, Miroljuba Nestorovića. Nedaleko od parka i strogog centra grada, u Ulici Prvog srpskog ustanka br. 4, u arandjelovačkom „Dedinju“, kako naselje Seničane zovu meštani, u funkciji od 2015. godine. U ponudi su šest dvokrevetnih soba, a njihova udobnost, mir, pogled na grad i Bukulju, a pre svega preduseljivost domaćina, učinili su da nikada nisu prazni.

- To je zahvaljujući tome što sam u životu stekao brojne prijatelje, koji uvek odesdnu kod mene kada navrate u Arandjelovac. To je između ostalog razlog što se smatram uspešnim čovekom - kaže gospodin Nestorović, rođen u Arandjelovcu iz kojeg je 1983. otišao u Beograd, da bi se pre pet godina iz njega vratio u kuću, nasledenu od svog oca, uredio je i nadogrudio i počeo da se bavi izdavanjem. Apartmane održava zajedno sa svojom sestrom, jer higijenu

stavlja na prvo mesto, a došlo je vreme da samo sebi mogu da veruju. Pomoć traže samo u izuzetnim situacijama, a i to ne bilo čiju.

Po rečima gospodina Nestorovića zalete se mnogi, pa misle da je izdavati lako. Da se tako brzo može doći do para. Ali, to nije tako. Kaže i da svako ko je nameran da neki svoj prostor, bilo da se radi o sobi, apartmanu ili kući za odmor, izdaje, mora tome potpuno da se posveti. Ko neće da radi pošteno, taj ne treba ovim da se bavi. Jer, ljudi primete propuste, da nešto nije čisto, da nečega nema. Pre svega ljubaznosti, radosti da se dočeka i domaćinski ugosti svaki putnik, bilo da ostaje jedan dan ili nedelju dana. Zato je dosta slučajeva da ljudi imaju velike kuće i mogućnosti, i krenu u izdavanje, ali brzo sa tim prekidaju. Sreća je, po njegovim rečima, što je dosta lepih kuća, posebno onih oko parka, pa koliko njih od ovog posla odustaje, isto toliko je onih koji žure da u njega uđu.

Turistička organizacija opštine Aranđelovac svesrsno pomaže u promociji izdavaoca smeštaja, i u obučavanju o uslovima, ponudi i ponašanju onih koji počinju ovaj posao. Kada bi bilo više onih koji bi sledili upute i ustalili svoju ponudu, ovo turističko mesto imalo bi daleko višu poziciju u krugovima ljudi koji očekuju potpun turistički užitek.



